

Lockdown...

Ακόμη ένα lockdown, ακόμη ένας νέος εγκλεισμός, ακόμη μια προδοτική κίνηση γονατισμού και φτωχοποίηση των Ελλήνων. Γίνεται πλέον και η επίσημη εφαρμογή ενός πολιτικού προγράμματος εξουσίας. Ένα πρόγραμμα που θα οδηγήσει στην αυτοκτονία της μεσοασίας τάξης. Η μόδα είναι πλέον ένα λάβαρο φτώχειας των ανθρώπων που επιθυμούν να ζήσουν την ζωή τους με την ελευθερία που τους αρμόζει όπως επίσης και ένα λάβαρο της άλλιας οικονομικής κατάστασης στην οποία θα βρεθούν πολλοί Έλληνες μετά από αυτό το δεύτερο πλήγμα.



γράφει
η Γιάννα Λαζάρου
Πρόεδρος Κινήματος
Ελλήνων Ομογενών
Hellenic Diaspora
Group

Μετά την οικονομική κρίση πιστεύαμε όλοι πως θα πάρουμε μια ανάσα μετά τις μεγάλες υποσχέσεις μόνο και μόνο για να έρθει ο εγκλεισμός να ρίξει την χαριστική βολή. Συμφορτές μας δεν αντέχουν άλλα την φτωχοποίηση και τον εγκλεισμό και φτάνουν σε τέτοια απελπισία που σφεραρών την ίδια τους την ζωή. Μετά από δώδεκα χρόνια ασταμάτητης οικονομικής διαστέρας πάσα να αντίξει η μεσοία τάξη. Ειδικά χωρίς κάποια φως στον ορίζοντα. Οι κυβερνήσεις λένε πως θα κλείσουν οι επιχειρήσεις για μερικές εβδομάδες, όμως για πολλούς το λουκέτο θα είναι μόνιμο και διακολλημένο φυσικά. Μια προδοτική απόφαση είναι και η ταφόπλακα των μόλιθων μιας ζωής γιατί δεν τρέκουν μόνο τα λειτουργικά έξοδα, αλλά και τα έξοδα προς το κράτος. Η αναστολή δόσεων στα ασφαλιστικά ταμεία και στην εφορία δεν είναι η ανακούφιση που περιμέναίμε μετ'όσοι τρέχει γιατί μόλις τελειώσει αυτός ο εγκλεισμός, τα έξοδα αυτά θα επανέλθουν και οι τόποις μας θα είναι άδειες.

Μέσα σε αυτή την λαίλαπα της οικονομικής κατάρρευσης κλιμάκων ανθρώπων, η ίδια κυβέρνηση που υποστηρίζει πως νοιάζεται για τους Έλληνες φρενιέται στην οργιστή των οπτιών με τον νέο πτωχευτικό νόμο. Αυτός ο πτωχευτικός νόμος δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ Α' 207/27.10.2020). Ο Νόμος 4738/2020 "Ρύθμιση οφειλών και παροχή δεύτερης ευκαιρίας και άλλες διατάξεις". Ένα ακόμη πλήγμα σε αυτόν τον ήδη πληγμένο λαό. Με αυτόν τον νέο νόμο αλλάζει για μια ακόμη φορά ο τρόπος αντιμετώπισης οικονομικής αδυναμίας των ανθρώπων και η συλλογική ικανότητα των πιστωτών. Από αυτόν φυσικά εξαιρούνται μόνο φορείς του Δημοσίου και κρηματοδοτικό ίδρυμα. Ο πτωχευτικός της πρώτης κατοικίας είναι προ των πυλών. Η οργιστή των οπτιών από ανθρώπους που βίωσαν την εξαθλίωση, όχι εξαιτίας της δικής τους αφερεγγυότητας αλλά των συνθηκών που δημιουργήσαν όλοι οι εκτιναι οι προδότες που πήραν το πιάτο αυτής της παντομίμας χώρας, γίνεται για να τα δώσουν σε αλλοδαπούς. Μια νέα κατάσταση διαμορφώνεται. Το οποίο που οι Έλληνες έκτισαν με τον ιδρώτα τους εκτοπιστούνται πλέον οι ξένοι με την λογία των κυβερνήσεων. Είναι αυτοί που υποστηρίζουν πως νοιάζονται για τις ζωές των Ελλήνων και για αυτό τους κλείνουν μέσα στα σπίτια τους, τους κλείνουν τις επιχειρήσεις και τους φεμάνουν με μόδακς. Όλη αυτή η κατάσταση πρέπει να κρατήσει σε όλους τους Έλληνες τα κομπανία του κινδύνου. Μια νέα τάξη πραγμάτων βρίσκεται προ των πυλών και αυτό το όραμα κοράφι που ονομάζεται Ελλάδα βρίσκεται σε μια πορεία ίδια με αυτή του Τιτανικού. Σε αντίθεση όμως με τον Τιτανικό δεν είμαστε δευτεροβάθμια πριν την χαριστική βολή η οποία θα μας βουλώσει. Η πανίμορφη Ελλάδα έχει κλιμάδες χρόνια στην πλάτη της μέσα στα οποία έχει καταφέρει να επιβιώσει εξαιτίας των Ελλήνων και όχι εξαιτίας όσων την προδίδουν και επανάληψη.

Οι Έλληνες πάντα υπερασπιζόνταν την χώρα τους την κρίση ώρα ενόψει σε κάθε εχθρό. Ετσι πρέπει να γίνει και τώρα. Ποτέ δεν ημσαν έρσιμα των συνδύων και δεν πρέπει να αλλάξει αυτό. Παρά τις επιθέσεις που δεχόμαστε, παρά τις προσβολές να μας κλείνουν τα στόματα και να πτωχεύουν τους σκληρά εργαζόμενους Έλληνες για να καρπωθούν οι ξένοι τους κόπους όλων μας, πρέπει όλοι να θυμόμαστε ποιοι είμαστε και πως κανένας δεν μπορεί να το αλλάξει αυτό όσο σκληρά και αν προσπαθεί...

Πρωτοβουλία Θ. Καράογλου για την καταγραφή των επιπτώσεων της πανδημίας στη Βόρεια Ελλάδα

Τηλεδίδαξε με τους αυτοδιοικητικούς και παραγωγικούς φορείς της Πέλλας πραγματοποίησε σήμερα ο κ. Θεόδωρος Καράογλου, στο πλαίσιο πρωτοβουλίας που αναλαμβάνει για σειρά διαδικτυακών ενημερωτικών συζητήσεων με τις Αρχές Περιφερειακών Ενότητων της Βόρειας Ελλάδας, μέσα από τις οποίες θα γίνει αποτίμηση των συνεπειών της πανδημίας. Ο Υφυπουργός Εσωτερικών (Μακεδονίας και Θράκης) ενημερώθηκε για τα κρούσματα που καταγράφονται στην περιοχή και τις επιπτώσεις του κορωνοϊού στην τοπική οικονομία, ενώ του τέθηκε υπόψη το αίτημα για εντατικοποίηση των ελέγχων. Στην τηλεδιάσκεψη συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας κ. Ιωάννης Τζαμτζής, ο Δήμαρχος Έδεσσας κ. Δημήτρης Γιάννου, ο Δήμαρχος Πέλλας κ. Γρηγόρης Στάμας, ο Δήμαρχος Αλμυριάς κ. Χρήστος Μήσιος, ο Δήμαρχος Ξυδιού κ. Κατερίνα Ιγνατιάδου, ο Διοικητής της 2ης Υ.Π.Ε. κ. Παναγιώτης Μπαλαγιάδης, ο Διοικητής του Νοσοκομείου Έδεσσας κ. Χρήστος Δάντος, ο Αναπληρωτής Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Πέλλας με αρμοδιότητα τη Νοσοκομειακή Μονάδα Γιαννιτσών κ. Ευάγγελος Λόγγος, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πέλλας κ. Ιωάννης Τούτσας, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Εκπαιδευτικής Απασχόλησης Ξυδιού κ. Νίκος Μνήνας και ο Αστυνομικός Διευθυντής Π.Ε. Πέλλας κ. Πέτρος Πετρίδης. Εξηγώντας το σκεπτικό της πρωτοβουλίας που αναλαμβάνει ο κ. Καράογλου τόνισε πως ενόσεται στη λογική του εντατισμού και της καταγραφής των ζητημάτων στα οποία το Υπουργείο Εσωτερικών (Πομάκης Μακεδονίας και Θράκης) μπορεί να συνδράμει φεινοτακτικά και καταλυτικά στην επίλυση τους. "Είναι ώρα ανοσοτίταξη" εξήγησε, σημειώνοντας πως "ο κορωνοϊός είναι εδώ, είναι καιρός και αποδεκνείται καθημερινά πως είναι ιδιαίτερα επικίνδυνος και θανατηφόρος". Αναφερόμενος στη σταθεροποίηση των κρουσμάτων Covid-19 τα τελευταία 24ωρα στη Βόρεια Ελλάδα επι-

σήμανε πως είναι μια θετική ένδειξη η οποία δεν πρέπει να μας παρουσιάζει ούτε να γεννά αισθήματα ηττοσικαμού, σημειώνοντας πως η ατομική ευθύνη είναι καθοριστική για την επιτυχία των μέτρων περιορισμού της πανδημίας. Σε άλλο σημείο της ομιλίας του τονοθέτησε ο κ. Καράογλου απελευθερώνει την "επικίνδυνη και ακούθινη", όπως τη χαρακτηρίζει, συμπεριφορά ορισμένων οι οποίοι πιστεύουν ότι ο κορωνοϊός δεν τους αφορά και δεν τους αγγίζει. "Ο μύθος ότι ο κορωνοϊός είναι επικίνδυνος μόνο για τους ηλικιωμένους καταρρίφθηκε. Ο θάνατος του 25χρονου στη Σέρρες και του 32χρονου στα Τρίκωλα, δυο νέων ανθρώπων χωρίς υποκείμενα νοσήματα, πρέπει να μας θυμώσει και να μας κάνει να συνειδητοποιήσουμε ότι κανείς δεν είναι άσπαστος" πρόσθεσε. Και συνέχισε: "Κάποιοι κριτάδες μεγαλύτερη ευθύνη από όλους μας, πρέπει για να πετύχουμε την επιπείδωση της καμπύλης και καλύτερη για να δώσουμε το χρόνο στο Εθνικό Σύστημα Υγείας να αποσυμφορηθεί. Είμαστε σε πόλεμο... Και σε αυτήν την εθνική προσπάθεια οφείλουμε να συμβάλλουμε όλοι με ενότητα και αλληλεγγύη. Στην πρώτη φάση της πανδημίας η πατρίδα μας αποτέλεσε θετικό πρότυπο για όλη την Ευρώπη. Με παθιαρχικημνη εφαρμογή των μέτρων θα το καταφέρουμε και πάλι. Δική μας ευθύνη είναι να πούμε ότι στη διασπορά του ιού λήγεται ταυτόχρονα και στα διασπορά της... συνυποσχετισμός και της μακροοικονομικής αντιστορέσεως. Δεν νοείται να γίνεται πολιτική σπένδα με την σοβαρότερη παγκόσμια υγειονομική κρίση του αιώνα. Η Πολιτική στέκεται στο πλευρό όλων των Ελλήνων βασισμένη στις δυνατότες της εθνικής μας οικονομίας που αντίκει κέρη στη συνετή πολιτική που εφαρμόζουμε και θα συνεχίσει να το κάνει, διότι η εφαρμογή των μέτρων ενίσχυσης είναι μια δυναμική διαδικασία ώστε να συμπεραθεί κάθε εργαζόμενος και επαξιήρη που βιώνει τις συνέπειες της υγειονομικής κρίσης. Ανέναντι στην πανδημία δεν θα μείνει κανείς απροστίτευτος".

Αιχημηή και αποστομωτική απάντηση του Δημάρχου Αμπελοκήπων Κυρίζογλου σε Μητσοτάκη για τις «ευθύνες» για την πανδημία στη Θεσ/νίκη

Αν'όλους τους αιρετούς της Αυτοδιοίκησης της Θεσσαλονίκης, ήταν μόνο ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων - Μεντεμένης και Α' Αντιπρόεδρος Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ), Αλέξος Κυρίζογλου, που απάντησε στις αναφορές του πρωθυπουργού στη Βουλή, με την οποία επικριρήθηκε από την κυβέρνηση να μετακλιθεί ευθύνη για την έκταση της πανδημίας ο'όλη τη Θεσσαλονίκη, στους δήμους και την Περιφέρειά. Μ' ανοικτή επιστολή του, με τίτλο «Τι και ποιος εννοείται κύριος Πρωθυπουργέ», ο κ. Κυρίζογλου, έπρεπε αυτό που ουδείς άλλος αιρετός, ούτε καν ο δήμαρχος της Θεσσαλονίκης κ. Ζέρβος ή ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Τσιζικώστας, έπρεπε.

Γράφει συγκεκριμένα στην επιστολή - απάντηση του, ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων - Μεντεμένης και Α' Αντιπρόεδρος ΚΕΔΕ, στην οποία παραθέτουμε αυτούσια: «Κατά την τελευταία, μεταξύ πολιτικών ορισμών, συζήτηση στη Βουλή για την πανδημία (κονί-19), ο Πρωθυπουργός παραδέχθηκε ότι η κυβέρνηση ευθύνεται για την κρίση κατάσταση που επικρατεί στη Θεσσαλονίκη, με την έννοια ότι ίσως έπρεπε οι αιρετικές αποφάσεις για το lockdown να είχαν ληφθεί νωρίτερα. Μάλιστα δε ανέφερε ότι ίσως φταίει γι' αυτό και οι τοπικοί άρχοντες της Θεσσαλονίκης. Πιο συγκεκριμένα, κόνοντας προφανώς την αυτοκριτική του ο Πρωθυπουργός είπε: «Τι θα μπορούσαμε να είχαμε κάνει διαφορετικά; Θα μπορούσαμε να είχαμε επιβάλλει την χρήση μάσκων παντού νωρίτερα από ό,τι κάναμε... Αλλά δεν το κάναμε... Κόνοντας την αυτοκριτική του για τη Θεσσαλονίκη, κατά την τελευταία εμφάνισή του παρουσία του Σ. Τσιζικώ, είπε: «Στη Θεσσαλονίκη θα έπρεπε να είχαμε πάρει κάποιες μέρες νωρίτερα, ενδεχομένως μία εβδομάδα νωρίτερα, πιο ερασιτικά μέτρα». Αλλά δεν το κάναμε... Στην τριτολογία του στη Βουλή, με την οποία έκλεισε η συζήτηση, είπε: «Η ευθύνη για τη Θεσσαλονίκη βαρύνει όλους. Πρέπει απ'όλη την κυβέρνηση αλλά νομίζω ότι και τους τοπικούς άρχοντες και ενδεχομένως όλους όσοι επέδωσαν να ερεθίσουμε έτσι όπως ερεθίστηκε τελικά ο ερασιμός του Αγίου Δημητρίου. Η αλήθεια είναι ότι στη Θεσσαλονίκη πάσαμε έξω οι μόνο τρεις, αλλά όλοι οι εσκόποι, όλοι οι επιδημιολόγοι. Εκ των υστέρων προφανώς και θα έπρεπε να είχαμε κάνει παρέμβαση πιο νωρίς. Αλλά δεν κάναμε... Αλήθεια τι και ποιος εννοεί. Γιατί, σ'ότι αφορά τους αυτοδιοικητικούς της Θεσσαλονίκης, σταθερά επισημαίναμε την απουσία μας και την

ανάγκη λήψης μέτρων, τόσο για τον ερασιμό του Αγίου Δημητρίου, όσο και γενικότερα. Μάλιστα δε για του λόγου το αληθές επισημαίνο ότι την Πέμπτη 22.10.2020 και ώρα 19:00' πραγματοποιήθηκε στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας σύσκεψη παρουσία του Υφυπουργού Νίκου Χαρολάι, στην οποία ο Περιφερειάρχης Απόστολος Τζιζικώστας ζήτησε να μη πραγματοποιηθούν οι εκδηλώσεις του τριήμερου εορτασμού του Αγίου Δημητρίου και να μην πραγματοποιηθεί επίσης η επίσκεψη της Προέδρου της Δημοκρατίας. Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνος Ζέρβος ζήτησε την σταθεροποίηση των μέτρων. Ο γράφον και ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔ/ΚΜ) Ιγνατίος Καίτεζης πήραν των ανωτέρω ζήτησαν την ενημέρωση των δήμων για τα επιδημιολογικά στοιχεία της περιοχής τους. Επίσης το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (στη σύσκεψη συμμετείχε ο Πρόεδρος του Ν. Πασιγιαννού), με την επιδημιολογική του έρευνα επισημαίνει τη μεγάλη ούδση (500%) του ιικού φορτίου στα λύματα. Έπρεπε λοιπόν τα μέτρα να ληφθούν από την κυβέρνηση 7-10 ημέρες νωρίτερα. Αλλά την ευθύνη για την εφαρμογή των μέτρων που ήδη ίσχυαν πριν το lockdown (ιδίαι παρατηρήθηκε μεγάλη κλιμάρωση, απορροδέκτες εκδηλώσεις-partys - νύων καλ και την ευθύνη για τη λήψη της απόφασης που ισχύει σήμερα την έκει η κυβέρνηση. Οι Δήμοι και οι Περιφέρειες δεν έχουν αρμοδιότητα και ευθύνη. Άλλα συνδράμουν όταν και εφόσον ζητηθεί κάτι από την κυβέρνηση. Πρόκειται φυσικά για μια πρωτογενή κατάσταση ενός υγειονομικού πολέμου, στον οποίο δίνουν τη μάχη κλιμάδες εργαζόμενοι στο εθνικό σύστημα υγείας αλλά και εργαζόμενοι στις δομές υγείας των δήμων και της περιφέρειας. Τώρα είναι η ώρα της μάχης και όχι της απόδοσης ευθύνης. Αναγνωρίζουμε φυσικά τη μεγάλη προσοδία του Υπουργείου Υγείας, των Υγειονομικών Περιφερειών (ΥΠΕ), των Διοικήσεων των Νοσοκομείων και την μεγάλη-πρωτογενή ηλιση που δέχεται το εθνικό σύστημα υγείας. Καλούμε τους πολιτες, κι εγώ προσωπικά για έναν επιπλέον λόγο ως παθών από τον κορωνοϊό, όπως σταθερά κάναμε πάντοτε από τον περασμένο Μάρτιο, να τηρούν τα προληπτικά μέτρα, να κάνουν υγιεινή, να δέχουν υπευθύντητα. Είμαστε αισιόδοξοι ότι στο τέλος θα νικήσουμε. Αρκεί αυτό να γίνει με τις μακρότερες δυνατές απόλειες».

τώρα και στον χώρο σας... DELIVERY

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
Ο Κώστας

Πυγμασπηρίου γωνία Καστρισιανόση
Έναντι πρώην κληνούς Λαλαγιάννη
Τ. 2385 ο 24401 - what's up 6980101298